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MINISTERIO DE ECONOMIA

Licitacion Publica 21/2024

UOC: 34/000 - Direcciéon General de Administracion - MHA Ejercicio: 2024 Clase: Unica Nacional
Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2024-139857727- -APN-DC#MEC Tipo de Circular:
Modificatoria Con consulta Namero de Circular: 1 Afio de Circular: 2025 Fecha de Circular: 21-02-2025
Objeto: Provision de insumos de ferreteria, repuestos sanitarios y otros accesorios varios. Texto de la
Circular: CIRCULAR N° 1 MODIFICATORIA - PROCESO N° 34-0021-LPU24 - EX-2024-139857727-
APN-DC#MEC Por medio de la presente circular, en respuesta a consultas de proveedores, se
incorporan modificaciones conforme el siguiente detalle: CONSULTA N° 1: “Buenos dias estimados,
queremos consultar si la cantidad solicitada de los renglones 43 y 44 son correctos. Aguardamos su
pronta respuesta Saludos Herramientas y Buloneria TKTec S.A.S.” CONSULTA N° 2: “Las cantidades
son las correctas y la descripcion del renglon 43 y 44 se refiere a las puntas para atornillador o se refieren
a algun tornillo redactado en especificaciones técnica rengléon 43 PUNTA PHILIPS PH1 DE 5CM DE
LARGO (plateados) 50000 unidad renglon 44 PUNTA PHILIPS PH2 S2 DE 6,5CM DE LARGO
(plateados) 50000 unidad redactado en la pagina comprar 43 2.7.5 2.7.5-4330.2 PUNTAS
P/DESTORNILLADORES; TIPO PUNTA: PHILIPS, DIAMETRO: 5 mm, TIPO DESTORNILLADOR:
AUTOMATICO 50.000,00 UNIDAD 44 2.7.5 2.7.5- 4330.3 PUNTAS P/DESTORNILLADORES; TIPO
PUNTA: PHILIPS, DIAMETRO: 6 mm, TIPO DESTORNILLADOR: AUTOMATICO 50.000,00 UNIDAD"
CONSULTA N° 3: “En los renglones 43 y 44 es correcta la cantidad que solicitan®” RESPUESTAS N° 1, 2
y 3: Respecto de los renglones N° 43 y N° 44 existe un error material involuntario en las cantidades
solicitadas. Por lo tanto, se suprimen del Pliego de Bases y Condiciones Particulares y del Pliego de
Especificaciones Técnicas, los renglones N° 43 y N° 44. CONSULTA N° 4: “El renglon 61 es IGUAL al
58°" RESPUESTA N° 4: Si. El nimero de ITEM y las descripciones en el Pliego de Bases y Condiciones
Particulares y en Pliego de Especificaciones Técnicas para los Renglones N° 58 y 61 son las mismas.

e. 24/02/2025 N° 10287/25 v. 24/02/2025
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